

Milí rodičia,

Autistické centrum Andreas Vás pozýva na školenie „**Úvod do sexuality u ľudí s poruchou autistického spektra**“. Školenie je úvodom do problematiky a je vhodným pre rodičov detí s detským autizmom ako aj s Aspergerovým syndrómom. Školenie pootvorí dvere v téme sexualita a nahliadne do rôznych oblastí tejto problematiky (od intimity až po nadväzovanie vzťahov so zameraním na špecifiká ľudí s PAS).

Obsahom školenia je priblíženie základných pojmov a poskytnutie účastníkom odpovede v téme týkajúcej sa sexuality u ľudí s PAS. Počas školenia bude priestor aj na diskusiu. Taktiež predstavíme literatúru a obrázkové pomôcky.

- Prečo je dôležité rozprávať sa o téme sexuality?
- Aké sú špecifiká v téme sexuality u ľudí s PAS?
- Aké témy prináša téma sexuality a ako sa o nich spoločne rozprávať?
- Kedy je vhodné začať hovoriť o sexualite?

Školenie sa uskutoční v stredu **1. marca 2022, od 17. do 18:30 hodiny**, v ONLINE priestore na platforme ZOOM.

ORGANIZAČNÉ POKYNY

Poplatok za seminár je 15 EUR na jedného účastníka. Pre manželov/partnerov platí zvýhodnená suma pre oboch spolu 20 EUR. Ak ste jednorodič, poplatok je znížený na 10 EUR. (Vďaka podpore Nadácie pre deti Slovenska z verejnej zbierky Hodina deťom.)

Platí sa vopred.

V prípade záujmu nahláste svoju účasť **do 20. februára 2023** prostredníctvom formuláru: <https://forms.gle/5vZHBjkRCdmzicCe8>. Kapacita je obmedzená na 20 miest.

LEKTORKY

Mgr. Katarína BABOĽOVÁ vyštudovala psychológiu na FiF UK v Bratislave. Práci s deťmi s autizmom sa venuje od roku 2018. V Autistickom centre Andreas pracuje od roku 2019. Aktuálne je frekventantkou výcviku Konzultant v oblasti sexuality a vzťahov v sociálnych a školských zariadeniach.

Mgr. Daniela BUDINSKÁ vyštudovala sociálnu prácu na PdF UK v Bratislave. Pracovala v CPPPaP v Pezinku, kde sa venovala výchovnému poradenstvu pre deti a rodičov a skupinovej práci v oblasti prevencie patologických javov. Dlhodobo pôsobí v občianskom združení Prevencia AD, ktoré pracuje s marginalizovanými skupinami. Od r. 2019 pôsobí ako sociálna poradkyňa v centre Andreas.

Tešíme sa na stretnutie s Vami.



Lucia Gvozdjaková
projektová manažérka